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2007. január 26.

A Baracskai Országos Bv. Intézetben tájékozódó jellegû látogatást tett Dr. Vadai Ágnes, 

az Országgyûlés Rendészeti Bizottságának elnöke, Juhász Gábor bizottsági tag és Szántó János

országgyûlési képviselô. Az intézet parancsnokának jelentését követôen a vendégek 

megtekintették a fogvatartottak elhelyezési körleteit.

2007. január 30.

A Szegedi Fegyház és Börtönben látogatást tettek az Európa Tanács szervezetének, a kínzás és

embertelen vagy megalázó büntetések vagy bánásmód megelôzésére létrehozott Európai

Bizottságnak (CPT) tagjai, akik a hosszú idôtartamú szabadságvesztésre ítéltek speciális

rezsimû HSR körletén a fogvatartási körülményeket vizsgálták.

2007. február 12-16.

A Fôvárosi Bv. Intézet objektumaiban a fogvatartottak által szervezett és rendezett Valentin napi

ünnepségeket tartottak.

2007. február 15.

A Budapesti Fegyház és Börtönben a Holland Pártfogói Szolgálat, illetve az Igazságügyi és

Rendészeti Minisztérium Igazságügyi Hivatala képviselôinek hatfôs csoportja szakmai célú

intézetlátogatáson vett részt.

2007. február 20.

A Váci Fegyház és Börtönben Dr.

Gurmai Zita Európa parlamenti

képviselô, Dr. Kondorosi Ferenc, az

Igazságügyi és Rendészeti Minisz-

térium államtitkára és Biczó László

bv. dandártábornok, a büntetés-végre-

hajtás országos parancsnokának

általános helyettese szakmai célú

intézetlátogatáson vett részt. A láto-

gatás az Európai Unió „Európai esélyegyenlôségi év, 2007” programjának jegyében zajlott. 
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2007. február 23.

A Budapesti Fegyház és Börtön területén található emlékhelyen megemlékezést tartott a

Politikai Foglyok Országos Szövetsége és a Vitézi Rend. Tájékoztatót és körbevezetést tartottak

az emlékhely gondnokai, Fónay Jenô és Rédey Sarolta.

A Fôvárosi Bv. Intézet II. (Gyorskocsi utcai) objektumának falán elhelyezett emléktáblánál 

koszorúzást tartottak a KDNP I. és II. kerületi szervezetei a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja

alkalmából. Az eseményen Boglyasovszky Csaba bv. dandártábornok, az intézet parancsnoka is részt vett.

2007. február 28.

A Váci Önkormányzat Idôsek Otthona és Klubja Arany János utcai részlegében ünnepélyes

keretek között megnyitották a Váci Fegyház és Börtön fogvatartottjainak munkáiból,

képzômûvészeti alkotásaiból összeállított kiállítást.

2007. március 2.

s-végrehajtási Szervezet által február 28. és március 2. között Brnoban – cseh, lengyel, szlovák

és magyar csapatok részvételével – megrendezett „öregfiúk” kispályás labdarúgó tornán 

a magyar csapat negyedik helyezést ért el.

2007. március 6.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Bör-

tönben ünnepélyes keretek között meg-

nyitották a Magyar Büntetés-végre-

hajtás Múzeumát. Az átadási ünnep-

ségén beszédet mondott Dr. Petrétei

József igazságügyi és rendészeti mi-

niszter, valamint Dr. Veres János

pénzügyminiszter. A meghívottvendégek

között foglalt helyet Dr. Gönczöl Katalin, 

az országos Bûnmegelôzési Bizottság

elnöke, Dr. Szenes Zoltán, a Honvéd Önkéntes és Magánnyugdíjpénztár igazgatója, Sátoraljaújhely

és Sárospatak polgármestere, továbbá a rendvédelmi társszervek helyi és megyei vezetôi. 



A 2007. ÉV ESEMÉNYNAPTÁRA

88

2007. március 7-8.

A Heves Megyei Bv. Intézetben – a fogvatartottak nemzetközi dokumentumokban biztosított

emberi jogai érvényesülésének megismerése céljából – a Helsinki Bizottság tagjai tettek látogatást. 

2007. március 9.

Nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmából a Magyar Köztársaság elnöke a Magyar

Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje (polgári tagozat) kitüntetést adományozta 

Dr. Sebestyén Mihály közalkalmazottnak, a Jász–Nagykun–Szolnok Megyei Bv. Intézet 

fôorvosának, aki egyben a Jász–Nagykun–Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház–Rendelôintézet

orvos igazgatója. A kitüntetést Dr. Molnár Lajos egészségügyi miniszter adta át.

A Szegedi Fegyház és Börtön Szakszervezete a „Szegedi Csillag” Biztos Jövôért Alapítvány 

támogatására „foglárbált” rendezett, melyen a személyi állomány tagjai, hozzátartozói, illetve 

az alapítvány támogatói vettek részt. 

2007. március 10-11.

A lengyel Igazságügyi Minisztérium államtitkára, Beata Kempa asszony vezetésével a „PPP” 

program keretében megvalósuló börtönépítkezések tanulmányozása céljából háromfôs szakmai

küldöttség látogatott Magyarországra. A külföldi vendégeket Dr. Kondorosi Ferenc, 

az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium államtitkára, illetve Csere László bv. vezérôrnagy,

országos parancsnok fogadta.

2007. március 11.

A Pálhalmai Országos Bv. Intézet mélykúti alegységében a Keresztyén Nôk Világimanapja 

alkalmából – Dr. Békefy Lajos börtönlekész szervezésében – ünnepi rendezvényt tartottak. 

Igét hirdetett Magyarné Balogh Erzsébet, a Református Missziói Központ lelkész–igazgatója.

2007. március 13.

A Magyar Köztársaság elnöke a nemzeti ünnep alkalmából 2007. március 15-ei hatállyal 

kinevezte bv. dandártábornokká Dr. Pantali Zoltán bv. ezredest, a Sopronkôhidai Fegyház és

Börtön parancsnokát, valamint a „Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét” 

adományozta Frank Tibor bv. dandártábornoknak, a Budapesti Fegyház és Börtön parancsnokának.
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2007. március 19.

A Budapesti Fegyház és Börtönben a Svédország Magyarországi Nagykövetségének

meghívására Magyarországra érkezett bírósági ülnökök harmincfôs csoportja szakmai célú

intézetlátogatáson vett részt.

2007. március 20.

A Szabolcs–Szatmár–Bereg Megyei Bv. Intézetben Joan Fodoreanu, Románia fôkonzulja, 

Székely Attila fôkonzul-helyettes és Dr. Orbán János konzuli tanácsos tett látogatást.

2007. március 22.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönben az 1944. március 22-én történt börtönkitörés évfor-

dulóján városi ünnepséget rendeztek. A Büntetés-végrehajtási Szervezet nevében Dr. Németh

Gyula bv. ezredes a BVOP Biztonsági Fôosztályának vezetôje, valamint az intézet parancsnoka

koszorút helyezett el a mártírok emlékét ôrzô emlékparkban Az intézet vezetése megkoszorúzta

az épület falán lévô, a mártíroknak emléket állító táblát, valamint az egykori –  a németek 

megtorló akcióját. megakadályozó – börtönparancsnok, Lindenberger Lajos márványtábláját. 

2007. március 28.

A Bv. Szervezet Oktatási Központjában rendezték meg a Büntetés-végrehajtási Szervezet orszá-

gos asztalitenisz-bajnokságát. A versenyt, amelyen hat régió gyôztes csapata vett részt, a Váci

Fegyház és Börtön csapata nyerte meg.
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2007. március 30.

A Fôvárosi Bv. Intézet III. objek-

tumában tartotta soron következô

ülését Budapest Fôváros Védelmi

Bizottsága. Az ülésen részt vett 

a Büntetés-végrehajtási Szervezet

képviseletében Csere László bv. vezér-

ôrnagy, országos parancsnok és

Boglyasovszky Csaba bv. dandártábor-

nok, a Fôvárosi Bv. Intézet parancsno-

ka. Az ülés utolsó napirendi pontjaként Dr. Demszky Gábor polgármester ünnepélyes keretek

között átadta a Fôvárosi Bv. Intézetnek a Budapest Fôváros Közgyûlése által adományozott

„Fôvárosért Emlékzászlót”. A zászlót a személyi állomány nevében Boglyasovszky Csaba

intézetparancsnok vette át.

2007. április 3-4.

Látogatást tett Magyarországon Stephen White, az Európai Unió EUJUST LEX missziójának 

vezetôje és Karin Veltman politikai tanácsadó – az iraki büntetés-végrehajtási szakemberek tanul-

mányútjának elôkészítése céljából. A vendégekkel megbeszélést folytatott Csere László bv. vezérôrnagy,

országos parancsnok, továbbá Dr. Oros Paulina az IRM Államtitkári Titkárság vezetôje. 

A delegáció április 4-én intézetlátogatáson vett részt a Fôvárosi Bv. Intézett III. objektumában.

A Sopronkôhidai Fegyház és Börtön szervezésében nemzetközi konferenciát rendeztek

Sopronban – német, angol, holland és magyar igazságügyi és büntetés-végrehajtási 

szakemberek részvételével. A megbeszélések során a konferencia résztvevôi tapasztalatokat

cseréltek az EQUAL programhoz kapcsolódó kezdeményezésekrôl, illetve látogatást tettek 

a Sopronkôhidai Fegyház és Börtönben, valamint a Veszprém Megyei Bv. Intézetben.

2007. április 10. 

A Márianosztrai Fegyház és Börtönben látogatást tett Dr. Kondorosi Ferenc, az IRM államtitkára,

Csere László bv. vezérôrnagy, országos parancsnok, továbbá – kíséretükben – az ATV televíziós 

társaság forgatócsoportja. A stáb az intézetben folyó pasztorizációs munkáról forgatott anyagot. 

A 2007. ÉV ESEMÉNYNAPTÁRA
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2007. április 11.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben a költészet napja alkalmából megemlékezést tartottak

a balassagyarmati Kiss Árpád Általános Iskola tanulóinak részvételével.

A Fôvárosi Bv. Intézet objektumaiban április 11-e és 13-a között kulturális mûsorokkal

emlékeztek meg a költészet napjáról.

2007. április 12. 

A Kalocsai Fegyház és Börtönben a költészet napja és Arany János születésének 190. évfordulója

alkalmából – az Állampusztai Országos Bv. Intézettel közösen – szavalóversenyt rendeztek.

2007. április 16.

A Szegedi Fegyház és Börtönben a költészet napja alkalmából ugyancsak szavalóversenyt 

rendeztek.

2007. április 17.

A Tolna Megyei Bv.

Intézetbe látogatott Dr.

Kondorosi Ferenc, vala-

mint kíséretében Dr. Ha-

rangozó Tamás miniszteri

tanácsadó, illetve Horváth

István, Szekszárd város

polgármestere. Az inté-

zetben szakmai konzultá-

cióra került sor a ter-

vezett új bv. intézet fel-

építésérôl. A megbeszélésen elhangzott elôzetes tervekrôl sajtótájékoztatót tartottak.

A Magyar Börtönügyi Társaság 2007. évi közgyûlését és szakmai fórumát az ELTE Állam- és

Jogtudományi Karán tartotta. A program szakmai fórum részében Csere László bv. vezérôrnagy,

országos parancsnok a büntetés-végrehajtás humán erôforrás helyzetérôl tartott tájékoztatót,
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illetve Dr. Heylmann Katalin bv. ezredes, a BVOP Egészségügyi Fôosztályának vezetôje 

a személyi állomány és a fogvatartottak egészségügyi ellátásáról adott tájékoztatást.   

2007. április 18.

A Kalocsai Fegyház és Börtönben lépett fel az Állampusztai Országos Bv. Intézet fogvatartott-

jaiból alakult színjátszó csoport a két intézet közötti kulturális együttmûködés keretében.

2007. április 22.

A Váci Fegyház és Börtönben tett szakmai látogatást április 22. és 25. között a bajor Kaisheimi

Börtön delegációja. A küldöttség 23-án a Márianosztrai Fegyház és Börtönt, 24-én a Fôvárosi

Bv. Intézet III. objektumát is felkereste.  

2007. április 24.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönbe látogatott Dr. Oros Paulina, az IRM Államtitkári

Titkárság vezetôje, aki megtekintette a fogvatartottak elhelyezési körletét, a munkáltatási 

körletrészt és a márciusban megnyílt Börtönmúzeumot. 

2007. április 26. 

A Bv. Szervezet Oktatási

Központjában rendezték meg a

Büntetés-végrehajtási Szervezet

országos terepfutó bajnokságát

– 128 csapat 340 versenyzôje

részvételével.  A csapatbajnok-

ság elsô helyezettje a Fôvárosi

Bv. Intézet lett. 

2007. április 29. – május 4.

A német és magyar tagokból álló börtönmissziós kórus vallásos énekekbôl összeállított mûsort adott több

magyarországi börtönben. A kórus április 29-én a Budapesti Fegyház és Börtönben, 30-án a Kalocsai

Fegyház és Börtönben, továbbá az Állampusztai Országos Bv. intézet solti objektumában lépett fel. Május

3-án a Fôvárosi Bv. Intézet II. objektumában, 4-én Márianosztrai Fegyház és Börtönben adtak mûsort. 
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2007. május 3.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben kihelyezett ülést tartott a Nógrád Megyei Védelmi

Bizottság. Az ülésen részt vett meghívottként Csere László bv. vezérôrnagy, országos parancs-

nok, aki tájékoztatást adott a Bv. Szervezet aktuális feladatairól a bizottság tagjai számára.

2007. május 4. 

Az Egri Bazilikában a Heves Megyei Bv. Intézet nôi fogvatartottjaiból álló csoport húsvéti 

misztériumjátékoz adott elô. A rendezvényen Dr. Seregély István egri érsek és Nándy Zoltán

érseki helynök is jelent volt. 

A pécsi Fiatalkorúak Regionális Bv. Intézetében anyák napi ünnepi mûsort rendeztek a fiatalkorú

fogvatartottak közremûködésével, az édesanyák részvételével. Május 8-án a szirmabesenyôi

Fiatalkorúak Regionális Bv. Intézetében a fogvatartottak hozzátartóinak bevonásával hasonló

jellegû rendezvényt szerveztek. 

2007. május 5.

A Budapesti Fegyház és Börtönben Családi Nyílt Napot rendeztek az intézet és a BUFA Kft.

személyi állományának hozzátartozói részére. A vendégek megtekintették az intézet egyes 

objektumait, valamint az akciócsoport és a kutyavezetô biztonsági felügyelôk bemutatóját.

2007. május 8.

A Márianosztrai Fegyház és

Börtön lôterén rendezték meg a

Büntetés-végrehajtási Szervezet

2007. évi lôbajnokságát – 32

csapat 128 versenyzôje rész-

vételével. A csapatversenyt

a házigazda intézet nyerte meg. 

A Budapesti Fegyház és Börtönben a Magyar Média Válogatott barátságos labdarúgó mérkôzést

játszott az intézet fogvatartotti csapatával.  A mérkôzést követôen élménybeszámolót tartott

Détári Lajos edzô, volt válogatott játékos.
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2007. május 12.

A Váci Fegyház és Börtön elítéltjeibôl alakult bibliakör vallási témájú verses-zenés mûsorral

szerepelt a váci székesegyházban megrendezett IV. Ökomenikus Ifjúsági Találkozón.

2007. május 19.

A Kalocsai Fegyház és Börtönben, a politikai elítéltek emlékére elhelyezett emléktáblánál 

koszorúzással egybekötött ünnepi megemlékezést tartottak. A megemlékezésen civil szervezetek

képviselôi, Kalocsa város országgyûlési képviselôje, a város polgármestere, valamint 

a Büntetés-végrehajtási Szervezet nevében Dömény Sándor bv. ezredes, az országos parancsnok

mb. általános helyettese, továbbá a helyi rendvédelmi szervek képviselôi helyeztek 

el koszorúkat. A megjelentek a koszorúzást követôen ünnepi szentmisén vettek részt 

az intézet kápolnájában.

A gyermeknap alkalmából a Heves Megyei Bv. Intézetben az elítéltek kiskorú gyerekeinek

részvételével „gyermeknapi látogatófogadást” szerveztek, a gyermekek az Egri Gyermekvédô

Liga ajándékcsomagjait vehették át. A Baracskai Országos Bv. Intézetben május 20-án 

rendeztek hasonló jellegû rendezvényt. A megjelent kiskorú gyerekeket a Református, illetve 

a Baptista Szeretetszolgálat, a Hajnalcsillag Misszió Alapítvány és az Oltalom Karitatív

Egyesület ajándékozta meg.

2007. május 23.

A szirmabesenyôi Fiatalkorúak

Regionális Bv. Intézetében 4 csapat

részvételével rendezték meg a fiatal-

korú fogvatartottak 2007. évi lab-

darúgó bajnokságát. A rendezvényen

részt vett Dömény Sándor bv. ezredes,

az országos parancsnok mb. általános

helyettese.

A „Kihívás Napja” alkalmából” sportrendezvényt szerveztek a fogvatartottak, illetve a személyi állomány

tagjai számára a Baracskai Országos Bv. Intézetben és a tököli Fiatalkorúak Bv. Intézetében. 
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2007. május 23-25.

A Somogy Megyei Bv. Intézetben tett szakmai látogatást a horvátországi VaraÏdini Börtön

delegációja. A horvát vendégek május 24-én a Budapesti Fegyház és Börtönbe is ellátogattak.

2007. május 24.

A Fôvárosi Bv. Intézet III. objektumában a bv. szervek vezetôinek értekezletén Dr. Petrétei

József igazságügyi és rendvédelmi miniszter elköszönt a büntetés-végrehajtás személyi

állományától és az értekezleten részt vevô vezetôktôl. 

A Budapesti Fegyház és Börtönben a börtönkönyvtárak támogatásáról, valamint a személy-

iségfejlôdés a börtönben témájában az IRM, a BVOP, valamint a Nemzeti Kulturális Alap

sajtótájékoztatót tartott. A rendezvényen részt vett Dr. Kondorosi Ferenc, az IRM államtitkára,

Dr. Oros Paulina, az IRM Államtitkári Titkárság vezetôje, Dr. Borka Katalin, az IRM Bv.

Osztályának vezetôje, Frank Tibor bv. dandártábornok, az intézet parancsnoka.

A Rendôrtiszti Fôiskola Bv. Tanszékének Tauffer Emil termében tartották meg az intézmény 

három termének névadó ünnepségét. 

A rendezvényen Prof. Dr. Sárkány István ny.

r. vezérôrnagy, a Rendôrtiszti Fôiskola rek-

tora, Csere László bv. vezérôrnagy, országos

parancsnok, Katonáné Dr. Borka Katalin, 

az IRM Bv. osztályának vezetôje, valamint 

a névadó családok tagjai is részt vettek.

2007. május 28. 

A Veszprém Megyei Bv. intézet és az intézet szakszervezete intézetlátogatással és szabadtéri prog-

ramokkal egybekötött Családi Nyílt Napot rendezett a személyi állomány és családtagjaik részére.

2007. május 29.

A Szegedi Fegyház és Börtönben megkezdôdött a hagyományosnak tekinthetô, immáron IV. Dankó

Pista Fesztivál. Az augusztus 20-áig tartó kulturális rendezvénysorozat könnyebb és komolyabb

mûfajba tartozó koncerteket, rendezvényeket egyaránt kínált az intézet fogvatartottjai számára. 
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2007. május 30. 

A Bv. Szervezet Oktatási

Központja szervezésében 28

csapat részvételével rendezték

meg a Büntetés-végrehajtási

Szervezet 2007. évi járôrbajnok-

ságát a Márianosztrai Fegyház

és Börtön területén. A csapat-

versenyben az elsô helyezést 

a Fôvárosi Bv. Intézet nyerte meg.

2007. június 1.

A Budapesti Fegyház és Börtönben pedagógusnapi ünnepséget rendeztek a Fôvárosi Igazságügyi

Hivatal munkatársai, a fogvatartottak oktatásában közremûködô pedagógusok, valamint az IMEI

és a Budapesti Fegyház és Börtön személyi állományának részvételével.

2007. június 3.

Az állampusztai templomban szentmisét celebrált Bábel Balázs Kalocsa-Kecskeméti érsek. 

Az „Állampusztai Búcsú” alkalmából az egyházi méltóság megáldotta a templom Szent Adorján

szobrát, valamint megszentelte az intézet személyi állománya által emelt emlékkopjafát. 

A kopjafa az intézet örökhagyójának, Wágner Pálnak és a börtön egykori dolgozóinak állít emléket.

2007. június 4-7.

Román büntetés-végrehatási delegáció látogatott Magyarországra a román és a magyar 

büntetés-végrehajtás közötti együttmûködési megállapodás alapján. A küldöttség, amely 

a technikai és kiegészítô biztonsági eszközök használatát, illetve az elôállítás, szállítás végreha-

jtását tanulmányozta, látogatást tett a Budapesti Fegyház és Börtönben, a Fôvárosi Bv.

Intézetben, a Váci Fegyház és Börtönben, továbbá az épülô tiszalöki börtönben.

2007. június 13. 

A Bv. Szervezet Oktatási Központja szervezésében az ORFK RSZKK Vágóhíd utcai sporttelepén

rendezték meg a Büntetés-végrehajtási Szervezet 2007. évi kispályás labdarúgó bajnokságát,
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amelyen a régiók selejtezôinek gyôztes csapatai vettek részt. A bajnokság elsô helyezettje 

a Pálhalmai Agrospeciál Kft. csapata lett.

2007. június 15.

A Budapesti Fegyház és Börtön kisfogház emlékhelyén a Nagy Imre és mártírtársainak emlék-

napja alkalmából rendezett megemlékezésen koszorúzási ünnepséget tartottak. Az emlékhely

falánál koszorút helyezett el Gyurcsány Ferenc miniszterelnök. A megemlékezésen részt vett

több magas rangú politikus és neves közéleti személyiség, továbbá az 56-os szervezetek

képviselôi. A büntetés-végrehajtást Csere László bv. vezérôrnagy, országos parancsnok és

Frank Tibor bv. dandártábornok, a Budapesti Fegyház és Börtön parancsnoka képviselte.

2007. június 21.

A Magyar Honvédség és a Rendvédelmi Szervek Katonai Sportbajnokságán, Püspökszilágyon 

a Büntetés-végrehajtási Szervezet csapata az összesített pontversenyben a VI. helyezést érte el.

2007. június 23.

A Rendôrtiszti Fôiskola nyilvános tisztavató ünnep-

ségének a Budavári Palota oroszlános udvara adott

otthont. A rendezvényen 125 hallgatót avattak

tisztté. Közülük 5 levelezô tagozatos büntetés-

végrehajtás szakos hallgató tett tiszti esküt.
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2007. június 26-27.

A lengyelországi, Rzeszovi Bv. Intézet delegációja látogatott a sátoraljaújhelyi Fegyház és

Börtönbe – a két intézet közötti együttmûködési megállapodás keretében.

A Pozsonyi Bv. Intézet delegációja tett szakmai látogatást a Baranya Megyei Bv. Intézetben és

a pécsi Fiatalkorúak Regionális Bv. Intézetében. 

2007. június 27.

Az Európai Unió tagállamainak Magyarországra akkreditált nagyköveteinek és konzuljainak 

rendezett találkozón a meghívottak a magyar büntetés-végrehajtási szervezet tevékenységével

és eredményeivel ismerkedtek meg. A rendezvényen az Igazságügyi és Rendészeti

Minisztériumot Dr. Kondorosi Ferenc államtitkár, a Büntetés-végrehajtás Országos

Parancsnokságát Csere László bv. vezérôrnagy, országos parancsnok képviselte. A külföldi

diplomaták látogatást tettek a kecskeméti Fiatalkorúak Regionális Bv. Intézetében és megtekin-

tették a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézet anya-gyermek körletét.

2007. június 30.

A büntetés-végrehajtás pilisszentkereszti és igali intézményének szervezeti összevonása

megtörtént, és létrejött a Bv. Szervezet Továbbképzési és Rehabilitációs Központja. 

2007. július 1.

A 27/2007. (V. 31.) számú, a fenti napon hatályba lépett IRM rendelet a büntetés-végrehajtás

feladatkörébôl törölte az igenrendészeti ôrizet végrehajtását.

A Magyar Köztársaság elnöke több évtizedes, magas színvonalú büntetés-végrehajtási

tevékenységének elismeréséül szolgálati nyugállományba vonulása alkalmából 2007. július 1-jei

hatállyal kinevezte bv. dandártábornokká Dr. Lipták László bv. ezredest, a Büntetés-végrehajtás

Országos Parancsnoksága fôellenôrét.

2007. július 4-6.

A magyar büntetés-végrehajtási szervezet létszámgazdálkodásával összefüggô feladatok

megoldási módjainak tanulmányozása céljából négyfôs szlovák küldöttség tartózkodott
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hazánkban. A csoportot Natalia Csomorova, a szlovák BVOP Személyügyi Fôosztályának

munkatársa vezette. A delegáció látogatást tett a Pálhalmai Országos Bv. Intézetben és a Bv.

Szervezet Oktatási Központjában.

2007. július 26.

Dr. Takács Albert igazságügyi és

rendészeti miniszter megtekintette a

Szombathelyen, PPP- konstrukcióban

épülô bv. intézetet. A programon részt

vett Dr. Gubucz Ágnes kabinetfônök, 

Dr. Harangozó Tamás miniszteri

fôtanácsadó, Katonáné Dr. Borka

Katalin ny. bv. dandártábornok, az

IRM Bv. Osztályának vezetôje és Csere

László bv. vezérôrnagy, országos

parancsnok.

2007. július 27.

Az Alföldi Bútorgyárban 1988. július 28-án tûzesetben hôsi halált halt Kovács Hegedûs Gábor

bv. ôrnagy és Szalay Árpád bv. alhadnagy emlékére a Szegedi Fegyház és Börtön, valamint 

a Nagyfa-Alföld Mezôgazdasági és Vegyesipari Kft. vezetôi, dolgozói – az elhunytak hozzátar-

tozói jelenlétében – koszorúzást tartottak az intézet oszlopcsarnokában elhelyezett 

emléktábláknál, továbbá koszorúkat és virágokat helyeztek el a hôsi halottak sírjainál 

a szegedi Belvárosi Temetôben.

2007. augusztus 1.

Az igazságügyi és rendészeti miniszter kinevezte 2007.

augusztus 1-jei hatállyal az országos parancsnok

általános helyettesévé Dömény Sándor bv. ezredest, az

országos parancsnok megbízott általános helyettesét,

akit a Magyar Köztársaság elnöke 2007. augusztus 

1-jei hatállyal bv. dandártábornokká léptetett elô.
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2007. augusztus 9.

A Fôvárosi Bv. Intézet II. sz. objektumában a Magyar Helsinki Bizottság tett látogatást – a Bün-

tetés-végrehajtás Országos Parancsnokságával kötött börtön-megfigyelô programról szóló

megállapodás keretében. 

2007. augusztus 13-15.

A magyar büntetés-végrehajtás informatikai rendszerének tanulmányozása céljából ötfôs

bosnyák delegáció látogatott Magyarországra. A vendégeket fogadta Csere László bv. 

vezérôrnagy, országos parancsnok. A delegáció a Büntetés-végrehajtás Országos

Parancsnokságán kívül a Baranya Megyei Bv. Intézetet is meglátogatta. 

2007. augusztus 14.

Az igazságügyi és rendészeti miniszter 2007. augusztus 15-ei hatállyal módosította 

a Baracskai Országos Bv. Intézet alapító okiratát. Az új költségvetési szerv neve: 

Közép-Dunántúli Országos Bv. Intézet. Az igazságügyi és rendészeti miniszter 2007. augusztus

14-ei hatállyal megszüntette a Fejér Megyei Bv. Intézetet. Az intézet általános jogutódja 

a Közép-Dunántúli Országos Bv. Intézet lett. 

2007. augusztus 15. 

A Baracskai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet, valamint a Fejér Megyei Büntetés-végre-

hajtási Intézet összevonásával – a fenti napon – kezdte meg mûködését a Közép-Dunántúli

Országos Büntetés-végrehajtási Intézet. 

Az Állampusztai Országos Bv. Intézetben nyárbúcsúztató délutánt rendeztek. Az intézet

szabadtéri színpadán az elítéltek színjátszó csoportja a „Tétényi malomkô” címû színdarabot

mutatta be, majd a Solti Cigány Kisebbségi Önkormányzat tánckarának fellépésére került sor.

2007. augusztus 20.

A Magyar Köztársaság elnöke az állami ünnep alkalmából 2007. augusztus 20-ai hatállyal

kinevezte nyugállományú dandártábornokká Dr. Csordás Sándor ny. bv. ezredest, a Fôvárosi

Bv. Intézet egykori parancsnokát, a Fôvárosi Fôügyészség büntetés-végrehajtási ügyekért

felelôs fôügyészét.
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A köztársasági elnök a Magyar Köztársaság Érdemrend Lovagkeresztjének polgári tagozatát

adományozta Katonáné Dr. Borka Katalin ny. bv. dandártábornoknak, az Igazságügyi és

Rendészeti Minisztérium Államtitkári Titkárság Bv. Osztálya vezetôjének, továbbá a Magyar

Köztársaság Érdemrend Lovagkeresztjének katonai tagozatát adományozta Dr. Heylmann

Katalin bv. o. ezredesnek, bv. fôtanácsosnak, a BVOP Egészségügyi Fôosztálya vezetôjének.

2007. augusztus 26.

A Márianosztrai Fegyház és Börtönben tett látogatást Dr. Kondorosi Ferenc, az IRM

államtitkára és Csere László bv. vezérôrnagy, országos parancsnok. A vendégek és az intézet

parancsnoka a településen mûködô Pálos Szerzetesrend perjelével folytattak megbeszélést 

a fogvatartottak börtönpasztorációjáról.

2007. augusztus 29.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönbe látogatott Dr. Kondorosi Ferenc, az IRM államtitkára és

Csere László bv. vezérôrnagy, országos parancsnok. A vendégek az intézet jelenlegi és korábbi

parancsnokával közösen megtekintették a Magyar Büntetés-végrehajtás Múzeumát.

2007. szeptember 1. 

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön „H” épületének falán elhelyezett emléktáblánál 

koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottak. Az emléktáblánál koszorút helyeztek el 

a Politikai Elítéltek Közösségének képviselôi, Dömény Sándor bv. dandártábornok, az országos

parancsnok általános helyettese és az intézet vezetôi.

2007. szeptember 3-7.

A PPP-konstrukcióban épülô börtönök

magyarországi megvalósulásának ta-

pasztalatait tanulmányozta a hozzánk

látogató, lengyel büntetés-végrehajtási

szakemberekbôl álló delegáció. A kül-

döttséget Wodzimier Kondej alezredes, 

a lengyel BVOP Logisztikai és Beruhá-

zási Fôosztályának helyettes vezetôje
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vezette. A vendégek látogatást tettek és megbeszélést folytattak a Büntetés-végrehajtás

Országos Parancsnokságán, a Fôvárosi Bv. Intézet III. sz. objektumában, a Vas Megyei

Bv. Intézetben, a Tiszalökön épülô börtönben, illetve a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei

Bv. Intézetben.

2007. szeptember 5.

Horvátországi szakmai delegáció érkezett Pécsre a Baranya Megyei Bv. Intézet

meghívására. Az Eszéki Bv. Intézet négyfôs küldöttsége a pécsi Fiatalkorúak Regionális Bv.

Intézetét is megtekintette.

2007. szeptember 7.

A temesvári Maximális Bizonságú Fegyház delegációja szakmai látogatást lett a Szegedi Fegyház

és Börtönben. A romániai vendégek megtekintették az intézet „Csillag” körletét, és megbeszélést

folytattak az intézet, illetve a Kft. vezetôivel. Ennek keretében megerôsítették a két intézet

közötti együttmûködési megállapodást. 

2007. szeptember 8.

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán 2007. szeptember 7-én a Büntetés-

végrehajtási Szervezet napja alkalmából rendezett központi ünnepségen kiemelkedô szakmai

munkájuk elismeréseként 51 fô részesült különféle szintû elismerésben. Az ünnepség elöljárója

Dr. Oros Paulina, az IRM Államtitkári Titkárság hivatalvezetôje volt.

A Magyar Köztársaság elnöke a Büntetés-végrehajtási Szervezet napja alkalmából 2007.

szeptember 8-ai hatállyal kinevezte

nyugállományú bv. dandártábor-

nokká Zászlós Tibor ny. bv. ezre-

dest, az Annamajori Mezôgazdasági

és Kereskedelmi Kft. egykori ügyve-

zetô igazgatóját.

Ugyanezen alkalomból a bv. szer-

vek vezetôi helyi ünnepségek
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keretében a kiváló munkát végzett beosztottak számára elismeréseket és jutalmakat adtak át,

valamint a személyi állomány és hozzátartozóik részére szabadidôs programokat, 

intézetlátogatásokat szerveztek Szent Adorján napján.

2007. szeptember 9-12.

Az Alsószász Igazságügyi Minisztérium és a Vechtai Börtön munkatársai tettek látogatást 

a Baranya Megyei Bv. Intézetben.

2007. szeptember 10.

A Pálhalmai Országos Bv. Intézetben, a Nagyfai Országos Bv. Intézetben, továbbá 

a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönben tanévnyitó ünnepséget rendeztek az általános iskolai,

a szakiskolai, illetve a gimnáziumi képzésben résztvevô fogvatartottak részére.

2007. szeptember 10-11. 

A nôi elítéltek elhelyezésének és kezelésnek

tanulmányozása céljából szlovák delegáció tett 

látogatást Magyarországon. A küldöttséget

PhDr. Maria Kreslova ezredes, a szlovák bün-

tetés-végrehajtás országos parancsnoka

vezette. A vendégek látogatást tettek a Bács-

Kiskun Megyei Bv. Intézetben, továbbá 

a Kalocsai Fegyház és Börtönben. 

2007. szeptember 12.

A Bv. Szervezet Oktatási Központ-

jában rendezték meg a büntetés-vég-

rehajtás országos sakkbajnokságát.

Elsô helyezett a Márianosztrai

Fegyház és Börtön csapata lett. 
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2007. szeptember 15. 

Elsô alkalommal került megszervezésre a Soproni Rendészeti Nap. Az eseményen a helyi

rendészeti szervek (rendôrség, vám- és pénzügyôrség, határôrség, büntetés-végrehajtás,

tûzoltóság) mellett képviseltette magát az Országos Mentôszolgálat és a Magyar Vöröskereszt

is. A Sopronkôhidai Fegyház és Börtön egy, a fogvatartottak használati eszközeivel berendezett

lakózárkát mutatott be. 

2007. szeptember 17.

A Szegedi Fegyház és Börtönben a Katolikus Kulturális Kör elôadásában az „In hoc signo vinces!”

(E jelben gyôzni fogsz!) címû színdarabot adta elô a fogvatartottak ökumenikus csoportja. 

A rendezvényen, amelyen 30 fô fogvatartott vett részt, jelen voltak az egyházi és világi 

meghívottak mellett a helyi média képviselôi is. 

2007. szeptember 17-19.

A szlovák Büntetés-végrehajtási Szervezet négyfôs delegációja tett látogatást Magyarországon.

A küldöttség megtekintette a Bv. Központi Kórházát, ahol Dr. Kováts Imre bv. o. ezredes, 

fôigazgató fôorvos vezetésével a fejlesztésekrôl és az ott alkalmazott programrendszerekrôl

tájékozódtak, ezt követôen ellátogattak a tököli Fiatalkorúak Bv. Intézetébe, illetve 

a Balassagyarmati Fegyház és Börtönbe is. 

2007. szeptember 19.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. Intézetbe látogatott Csere László bv. vezérôrnagy,

országos parancsnok, Dr. Ódor Ferenc a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyûlés

elnöke, Gergely Zsolt a közgyûlés alelnöke és Dr. Madej Ferenc, a megyei önkormányzat

büntetés-végrehajtási referense. A vendégek szakmai megbeszélésüket követôen meg-

tekintették az intézetet.

2007. szeptember 20.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönbe látogatott a román rendôrség delegációja, amelyet Dr.

Anghel Andrescu államtitkár vezetett. A küldöttséget Dr. Kondorosi Ferenc, az IRM államtitkára,

Dr. Oros Paulina titkárságvezetô és Csere László bv. vezérôrnagy, országos parancsnok fogad-

ta. A vendégek megtekintették az intézetet és a Börtönmúzeumot.
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2007. szeptember 23-27.

A németországi Kaisheimi Bv. Intézet hatfôs delegációja szakmai látogatást tett a Baranya

Megyei Bv. Intézetben és a pécsi Fiatalkorúak Regionális Bv. Intézetében.

2007. szeptember 25.

A Független Bv. Szakszervezetek Országos Szövetsége meghívására a Szegedi Fegyház és

Börtönbe látogatott Gaskó István, a Független Szakszervezetek Demokratikus Ligájának elnöke

és Kónya Péter, a Fegyveres és Rendvédelmi Dolgozók Érdekvédelmi Szövetségének elnöke. 

A vendégek látogatásuk során tájékozódtak az intézet dolgozóinak munkakörülményeirôl,

valamint megtekintették a Csillag és a HSR körletet.

2007. szeptember 26.

Márianosztrán rendezték meg az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium szerveinek 2007. évi

meghívásos lôbajnokságát. A sporteseményen a rendôrség, a határôrség és a büntetés-végrehajtás

csapatai vettek részt, az összesített csapatversenyt a Rendészeti Szervek Kiképzô Központjának

csapata nyerte. 

2007. szeptember 29.

A Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézet falán elhelyezett emléktáblánál koszorúzással egybekötött

megemlékezést tartottak Dr. Szobonya Zoltán – az 1956-os forradalom és szabadságharc 

vértanúja – halálának 49. évfordulója alkalmából. Az ünnepségen megjelent és beszédet 

mondott Bányai Gábor, a Bács-Kiskun Megyei Közgyûlés elnöke, országgyûlési képviselô,

valamint Dr. Zombor Gábor, Kecskemét Megyei Jogú Város polgármestere.

2007. október 1.

Az Igazságügyi Megfigyelô és Elmegyógyító Intézet fôigazgató fôorvosát, Dr. Antal Albertet

külföldi és hazai tudományos munkája elismeréséül tagjai sorába választotta a New Yorki

Tudományos Akadémia.

2007. október 1-5.

A hivatásos állományú tisztek felvételével, képzésével kapcsolatos tapasztalatcsere céljából

négyfôs lengyel delegáció tartózkodott Magyarországon. A küldöttség vezetôje Krzysztof
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Jedrzejak alezredes, a Kaliszi Oktatási Központ helyettes vezetôje volt. A delegáció tagjai 

felkeresték a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságát, látogatást tettek a Budapesti Fegyház

és Börtönben, a Fôvárosi Bv. Intézetben, a Rendôrtiszti Fôiskola Bv. Tanszékén, a Bv. Szervezet

Oktatási Központjában, a Pálhalmai Országos Bv. Intézetben és a Pálhalmai Agrospeciál Kft-nél.

2007. október 2-5.

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancs-

noksága nemzetközi szakkonferenciát szer-

vezett Nyíregyházán a Visegrádi Négyek

Együttmûködés keretében Lengyelország,

Csehország és Szlovákia büntetés-végrehajtási

vezetôinek részvételével. A konferencia témája

a PPP-konstrukcióban épülô börtönök ma-

gyarországi megvalósulásának tapasztalatai,

különös tekintettel a Tiszalöki Országos Bv.

Intézetre volt. A rendezvényt Dr. Papp

Imre, az Igazságügyi és Rendészeti Mi-

nisztérium közjogi szakállamtitkára nyitotta

meg. A delegációk megtekintették a Tisza-

löki Országos Bv. Intézetet, valamint 

a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönt,

illetve a Börtönmúzeumot.

2007. október 5.

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Tökölön rendezte meg a II. országos szolgálati kutya

versenyt. A kétfázisú verseny engedelmességi és fegyelmezô gyakorlatokból, illetve szituációs

ôrzô-védô gyakorlatokból állt. A csapatversenyt a tököli Fiatalkorúak Bv. Intézete nyerte,

egyéniben Ferenc László bv. törzsôrmester (Tököl) lett az elsô helyezett. 

2007. október 6.

A Független Bv. Szakszervezetek Országos Szövetsége a Nagyfai Országos Bv. Intézet területén

található Nagyfai Holt-Tiszán rendezte meg elsô országos horgász-bajnokságát. A versenyen 14
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csapat 51 versenyzôje vett részt. A csapatversenyt a Határôrség Rendészeti Védegyletének

versenyzôi nyerték.

2007. október 15-19.

A Fôvárosi Bv. Intézet vendégeként Magyarországon tartózkodott az alsó-szászországi büntetés-

végrehajtási szervezet szakembereinek delegációja. A küldöttség vezetôje Werner Cordes, 

a Cellei Bv. Intézet parancsnoka volt. A vendégek látogatást tettek a Fôvárosi Bv. Intézet objek-

tumaiban, illetve a Szegedi Fegyház és Börtönben.

2007. október 17.

A Budapesti Fegyház és Börtönben intézetlátogatáson vett részt Karsai Péter, az Országgyûlés

Honvédelmi és Rendészeti Bizottságának alelnöke, valamint Dr. Féja András szakmai tanácsadó.

2007. október 18.

A Szegedi Fegyház és Börtön, továbbá a Nagyfa-Alföld Mezôgazdasági és Vegyesipari Kft. vezetôi

és dolgozói koszorúzást tartottak az intézet oszlopcsarnokában elhelyezett emléktáblánál 

az Alföldi Bútorgyárban 1984. október 19-én történt, elítélt által elkövetett támadás

következtében hôsi halált halt Frank Tibor bv. alhadnagy, Nagy Ferenc bv. alhadnagy, Tóth

András bv. alhadnagy, valamint az 1964. október 3-án hôsi halált halt Horváth István bv. 

alhadnagy tiszteletére. Ezt követôen az intézet vezetôi és dolgozói a szegedi Belvárosi temetôben

sírcsokrokat helyeztek el a hôsi halottak sírjánál.

2007. október 23.

Dr. Takács Albert, a Magyar Köztársaság igazságügyi és rendészeti minisztere nyugállományba

vonulása alkalmából a “Tauffer Emil-díjat” adományozta Dr. Mezô László bv. ezredesnek,

fôtanácsosnak a Bv. Szervezet Oktatási Központja igazgatójának. Ugyancsak Tauffer Emil-díjat”

kapott – a nemzeti ünnep alkalmából – Szíjártó József bv. alezredes, a Veszprém Megyei Bv.

Intézet Fogvatartási Ügyek Osztályának vezetôje. 

A nemzeti ünnep alkalmából 38 fô részesült magasabb szintû elismerésben. Az ünnepségen részt

vett Katonáné dr. Borka Katalin, az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium Bv. Osztályának

vezetôje, valamint Csere László bv. vezérôrnagy, országos parancsnok.
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2007. október 24.

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási Központja

szervezésében 2007. október 24-én tartották 

a szervezet országos judo-bajnokságát. A csapat-

versenyt Állampusztai Országos Bv. Intézet nyerte.

2007. október 30.

A Fôvárosi Önkormányzat, az FKF Zrt. és a Fôkert Zrt. támogatásával megújult 

a Budapesti Fegyház és Börtön fogvatartotti sportudvara. A pályát ünnepélyesen átadta és

beszédet mondott Hagyó Miklós fôpolgármester-helyettes, valamint Frank Tibor bv.

dandártábornok, intézetparancsnok.

2007. november 5-7.

A horvát büntetés-végrehajtási szervezet delegációja tájékozódott hazánkban a PPP-konstruk-

cióban épülô börtönök ma-

gyarországi megvalósulásáról,

valamint a holland MATRA pro-

jekt eredményeirôl. A küldöttség

vezetôje Ivan Damjanoviã orszá-

gos parancsnok, miniszter-

helyettes volt. A delegáció tagjai

a Büntetés-végrehajtás Országos

Parancsnokságán tájékoztatást

kaptak Csere László bv. vezérôr-

nagy, országos parancsnoktól 

a magyar büntetés-végrehajtás aktuális helyzetérôl, továbbá látogatást tettek a Tiszalöki

Országos Bv. Intézetben és a Baranya Megyei Bv. Intézetben.

2007. november 15.

A Kábítószerügyi Koordinációs Bizottság a Budapesti Fegyház és Börtönben tartotta ülését, majd

a bizottság tagjai megtekintették az intézet drogprevenciós körletét. Az ülésen részt vett Dr.

Heylmann Katalin bv. o. ezredes, fôtanácsos, a BVOP Egészségügyi Fôosztályának vezetôje. 
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2007. november 18-30.

Az Európa Tanács EUJUST LEX missziója keretében Adnan Mahdi Salih Al-Khafaji, 

a bagdadi Kadhymia nôi bv. intézet parancsnok-helyettese, valamint Nihad Zaidan

Obaid Al-Zubaidi, a bagdadi 3. Rusafa bv. intézet parancsnok-helyettese látogatott

Magyarországra. A látogatás célja a magyar büntetés-végrehajtási rendszer tanul-

mányozása volt. A szakemberek szakmai képzésen vettek részt, egy-egy hetet töltve 

a Fôvárosi Bv. Intézetben és a Budapesti Fegyház és Börtönben, továbbá látogatást

tettek a Kalocsai Fegyház és Börtönben is. Stephen White, az EUJUST LEX misszió

vezetôje és Dömény Sándor bv. dandártábornok, az országos parancsnok általános

helyettese ünnepélyes keretek között oklevelet nyújtott át a résztvevôknek a szaktan-

folyam lezárásaként.

2007. november 19-22.

A cseh büntetés-végrehajtási szervezet négyfôs delegációja látogatott Magyarországra. 

A tapasztalatszerzés célja a külföldi állampolgárságú fogvatartottak kezelésének és a civil

szervezetekkel történô együttmûködés helyzetének megismerése volt. A küldöttség vezetôje Mgr.

Michal Petrá‰, a cseh BVOP Fogvatartási Ügyek Fôosztályának külföldi fogvatartottak

kezelésével foglalkozó fôreferense volt.

2007. november 21.

Az Állampusztai Országos Bv. látogatást tett Tömböly László altábornagy, a Magyar Honvédség

Összhaderônemi Parancsnoksága parancsnoka, valamint Varga János mk. vezérôrnagy, 

parancsnokhelyettes. 

2007. november 22.

A Magyar Börtönügyi Társaság és a Magyar Pártfogók Országos Szövetsége az Igazságügyi

Hivatal, illetve a BVOP támogatásával „Együttmûködés az elítéltek társadalomba vissza-

vezetésében” címmel rendezett szakmai konferenciát az ELTE Állam- és Jogtudományi

Karának dísztermében. A tanácskozás elsô elôadója Dömény Sándor bv. dandártábornok, 

az országos parancsnok általános helyettese volt, aki a büntetés-végrehajtás aktuális

helyzetérôl tartott tájékoztatót.



110

2007. november 22-23.

Vitalie Prilog igazságügy-miniszter vezetésével

moldáv delegáció látogatott hazánkba. 

A küldöttség tagjai Dömény Sándor bv.

dandártábornok, az országos parancsnok

általános helyettese kíséretében megtekintették

a Tiszalöki Országos Bv. Intézetet. 

2007. november 30. – december 1.

Az Magyar Katolikus Püspöki Kar Iustitia et Pax

Bizottsága, az Igazságügyi és Rendészeti

Minisztérium, valamint a Konrad Adenauer

Alapítvány közös konferenciát rendezett „Sza-

badság és szabadságvesztés” címmel a Központi

Papnevelô Intézetben. A tanácskozáson Juhász

Gábor, az Igazságügyi és Rendészeti Minisz-

térium államtitkára mondott köszöntô beszédet.

2007. december 6.

Mikulás napja alkalmából a Kalocsai Fegyház és Börtön színjátszó szakkörének bábcsoportja adott

elôadást a kalocsai Nagyasszonyunk Katolikus Intézmény óvodásainak és alsó tagozatosainak.

2007. december 11.

A Pálhalmai Agrospeciál Kft.

újgalambosi telephelyén bio-

gáz üzemet avattak. Az át-

adást megelôzô szakmai kon-

ferencián és az azt követô

ünnepségen – a tulajdonos

képviselôi mellett – mintegy

száz szakember és érdeklôdô

vett részt. Az üzem átadásán
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Dr. Takács Albert igazságügyi és rendészeti miniszter mondott beszédet. Az eseményen 

Dr. Vízvári György, az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium titkárságvezetôje és Katonáné 

Dr. Borka Katalin, az Államtitkári Titkárság Bv. Osztályának vezetôje is részt vett.

2007. december 13.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben „Bûnmegelôzés – resztoratív igazságszolgáltatás”

címmel rendeztek szakmai konferenciát, amelyen a büntetés-végrehajtásban dolgozó 

szakemberek, illetve ügyészek, pártfogók, pszichológusok vettek részt.

2007. december 14.

Laboda Gábor országgyûlési képviselô (MSZP) az FBVSZOSZ meghívására látogatást tett 

a Szegedi Fegyház és Börtönben és a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézetben.

A képviselô Dömény Sándor bv. dandártábornokkal, az országos parancsnok általános

helyettesével, Széles Gábor bv. ezredessel, a Szegedi Fegyház és Börtön mb. parancsnokával,

Fabók Ferenccel, a FBVSZOSZ elnökével és Kucsera Miklóssal, az FBVSZOSZ alelnökével 

tárgyalt a személyi állomány anyagi, szociális helyzetének és munkakörülményeinek

javításáról. A megbeszélés után megtekintették a HSR körletet, a program Kecskeméten, 

az ottani intézet nôi körletének megtekintésével folytatódott.

2007. december 16.

A Szegedi Fegyház és Börtönben Mayer Mihály pécsi megyéspüspök Dr. Kiss-Rigó László

szeged-csanádi megyéspüspök koncelebráns segédletével ünnepi szentmisét mondott, majd 

a fogvatartottakból álló Katolikus Kulturális Kör színjátszó csoportja egy karácsonyi 

pásztorjátékot adott elô.

2007. december 19.

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium, a Magyar Televízió Zrt, valamint a Magyar Nemzeti

Üdülési Alapítvány „A megújuló emberért” elnevezésû díjat adományozta a Büntetés-végrehaj-

tás Országos Parancsnoksága részére. Az ünnepségen Lamperth Mónika miniszter asszonytól

Csere László bv. vezérôrnagy, országos parancsnok vette át a díjat.
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2007. december 20.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézetben felszentelték az újonnan kialakított Szent

Dániel prófétáról elnevezett kápolnát. A rendezvényen részt vett és a kápolnát megáldotta 

Dr. Keresztes Szilárd, a Hajdúdorogi Egyházmegye püspöke, apostoli kormányzó, Bosák Nándor,

a debrecen-nyíregyházi Egyházmegye megyéspüspöke, Dr. Seregély István, az Egri

Fôegyházmegye nyugalmazott érseke, Sipos Kund Kötöny református esperes, illetve Sztankó

Gyöngyi evangélikus esperes. 

2007. december 25.

A Budapesti Fegyház és

Börtön „B” objektum kápol-

nájában ünnepélyes szent-

misét celebrált Dr. Erdô Péter

bíboros, prímás, esztergom-

budapesti érsek. A szentmisén

részt vettek az intézet vezetôi,

valamint Katonáné dr. Borka

Katalin, az IRM Bv. Osz-

tályának vezetôje.

2007. december 30.

A Magyar Köztársaság elnöke az igazságügyi és rendészeti miniszter elôterjesztésére Csere

László bv. vezérôrnagy, országos parancsnok szolgálati jogviszonyát – kérelmére – megszün-

tette, és 2007. december 31-ével szolgálati nyugállományba helyezte.

2007. december 31.

A Magyar Köztársaság igazságügyi és rendészeti minisztere megbízta 2008. március 31-éig 

– eredeti beosztásából történô egyidejû felmentése mellett – Dömény Sándor bv. dandártábor-

nokot, az országos parancsnok általános helyettesét a büntetés-végrehajtás országos 

parancsnoki feladatainak ellátásával.




